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ประกาศเทศบาลเมืองบัวใหญ่
เรื่อง มาตรการเผยแพร่ข้อมูลต่อสาธารณะ
ด้วยรัฐบาลให้ความสำคัญกับการเปิดเผยข้อมูลข่าวสาร การอำนวยความสะดวกและตอบสนองความต้องการของประชาชน เพื่อให้เกิดการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี เป็นประโยชน์สุขต่อประชาชนและเกิดความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ประกอบกับสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (สำนักงาน ป.ป.ช.) กำหนดแนวทางการประเมินคุณธรรมและความ โปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment - ITA) ให้เทศบาลกำหนดมาตรการในการเผยแพร่ข้อมูลต่อสาธารณะ เทศบาลเมืองบัวใหญ่จึงมีมาตรการกำหนดแนวทางปฏิบัติ ดังนี้
๑. มาตรการเผยแพร่ข้อมูลต่อสาธารณะผ่านเว็บไซต์ของหน่วยงาน
๑.๑ เผยแพร่ข้อมูลข่าวสารของหน่วยงานอย่างน้อยตาม มาตรา ๗ พระราชบัญญัติข้อมูล ข่าวสารของราชการ พ.ค. ๒๕๔๐ มาตรา ๔๓ และมาตรา ๔๔ พระราชกฤษฎีกาวาด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการ บริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๖๔ และไม่เผยแพร่ข้อมูลตาม มาตรา ๑๔ และ ๑๕ พระราชบัญญัติข้อมูล ข่าวสารของราชการ พ.ศ. ๒๔๔๐
๑.๒ ปรับปรุงและพัฒนาเว็บไซต์ของหน่วยงานให้มีความทันสมัย เป็นปัจจุบัน โดยคำนึงถึง ความเหมาะสมกับสถานการณ์ และความพร้อมของบุคลากร/ทรัพยากรในหน่วยงาน
๑.๓ เผยแพร่ข้อมูลข่าวสารตามแนวทางการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ ดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ
๑.๔ ให้ความสำคัญกับการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล การรักษาความมั่นคงปลอดภัย
บนเว็บไซต์
                    ๒. แนวทางการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่อสาธารณะผ่านเว็บไซต์ของหน่วยงาน    
                         ๒.๑ ลักษณะ/ประเภทข้อมูลที่หน่วยงานต้องเผยแพร,ต่อสาธารณะ ได้แก่ 
                              (๑) โครงสร้างและการจัดองค์กรในการดำเนินงาน 
                              (๒) สรุปอำนาจหน้าที่ที่สำคัญและวิธีดำเนินงาน
                              (๓) สถานที่ติดต่อเพื่อขอรับข้อมูลข่าวสารหรือคำแนะนำในการติดต่อกับหน่วยงานของรัฐ   
                              (๔) กฎ ข้อบังคับ คำสั่ง หนังสือเวียน ระเบียบ แบบแผน และนโยบาย 
                              (๕) แผนงาน โครงการ ความก้าวหน้าของการดำเนินงาน การใช้จ่ายงบประมาณผลผลิต/ผลลัพธ์ของโครงการ การประเมินผลการปฏิบัติงานของหน่วยงาน 
                              (๖) แผนการจัดซื้อจัดจ้างประจำปี 
                              (๗) อื่นๆ ตามความเหมาะสม
 (
/ ๓ ...
)๒.๒ ระบุวิธีการ ขั้นตอนการดำเนินงาน ระบุเวลาการดำเนินการและผู้มีหน้าที่รับผิดชอบ ในการเผยแพร่ข้อมูลต่อสาธารณะอย่างชัดเจน             

- ๒ -
๓. กำหนดกลไกการกำกับติดตามการดำเนินงานเผยแพร่ข้อมูล โดยแต่งตั้งคณะทำงานหรือมอบหมายเจ้าหน้าที่ของหน่วยงานในการดูแลเว็บไซต์ เพื่อให้มีการดำเนินงานเผยแพร่ข้อมูลอย่างต่อเนื่องเป็นปัจจุบัน รายงานผลการดำเนินงาน สรุปปัญหาและอุปสรรคต่อหัวหน้าส่วนราชการ อาทิ จำนวนข่าวที่เผยแพร่ จำนวนผู้เข้าซมเว็บไซต์ของหน่วยงาน จำนวนผู้ขอข้อมูลหรือแสดงความคิดเห็นทางเว็บไซต์ เป็นต้น
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
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   ประกา ศ เทศบาล เมืองบัวใหญ่   เรื่อง มาตรการเผย แพร่ ข้อมูลต่อสาธารณะ   ด้วยรัฐบาลให้ความสำคัญกับการเปิดเผยข้อมูลข่าวสาร การอำนวยความสะดวกและ ตอบสนองความต้องการของประ ช า ช น เพื่อให้เกิดการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี เ ป็ นประโย ชน์สุข ต่อ ประ ช า ชน และเกิดความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ประกอบกับสำนักงานคณะกรรมการ ป้ องกันและปราบปรามการทุจริตแห่ง ช าติ  ( สำนักงาน ป . ป . ช . )   กำหนดแนวทางการประเมินคุณธรรมและความ  โปร่งใสในการดำเนินงาน ข องหน่วยงานภาครัฐ  (Integrity and Transparency Assessment  -  ITA)  ให้ เทศบาลกำหนดมาตรการในการเผยแพร่ข้อมูลต่อสาธารณะ เทศบาล เมืองบัวใหญ่ จึงมีมาตรการกำหนด แนวทางป ฏิบั ติ ดังนี้   ๑ .  มาตรการเผยแพร่ข้อมูลต่อสาธารณะผ่านเว็บไซต์ ข องหน่วยงาน   ๑ . ๑  เผยแพร่ข้อมูล ข่ าวสารของหน่วยงานอย่างน้อยตาม มาตรา  ๗  พระรา ช บัญญัติ ข้อมูล ข่าวสาร ข องราชการ พ . ค .  ๒๕๔ ๐  มาตรา  ๔๓  และมาตรา  ๔๔  พระราชกฤษฎีกาวาด้วยหลักเกณฑ์ และ วิธีการ บริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ . ศ .  ๒๕๖๔  และไม่เผยแพร่ข้อมูลตาม มาตรา  ๑๔  และ  ๑ ๕   พระราชบัญญัติข้อมูล ข่าวสาร ข องราชการ พ . ศ .  ๒๔๔๐   ๑ . ๒  ปรับปรุงและพัฒนาเว็บไซต์ของหน่วยงานให้มีความทันสมัย  เป็ น ปั จจุบัน โดย คำนึงถึง ความเหมาะสมกับสถานการณ์ และความพร้อมของบุคลากร / ทรัพยากรในหน่วยงาน   ๑ . ๓  เผยแพร่ข้อมูลข่าวสารตามแนวทางการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ  ดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ   ๑ . ๔  ให้ความสำคัญกับการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล การรักษาความมั่น คง ปลอดภัย   บนเว็บไซต์                        ๒ .  แนวทางการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่อสาธารณะผ่าน เว็บไซต์ ของหน่วยงาน                                  ๒ . ๑  ลักษณะ / ประเภทข้อมูลที่หน่วยงานต้องเผยแพร , ต่อสาธารณะ ได้แก่                                  ( ๑ )   โครงสร้างและการจัดองค์กรในการดำเนินงาน                                  ( ๒ )   สรุปอำนาจหน้าที่ที่สำคัญและวิธีดำเนินงาน                                  ( ๓ )   สถานที่ติดต่อเพื่อขอรับข้อมูลข่าวสารหรือคำแนะนำในการติดต่อกับหน่วยงา น ขอ ง รัฐ                                      ( ๔ )   กฎ ข้อบังคับ คำสั่ง หนังสือเวียน ระเบียบ แบบแผน และนโยบาย                                  ( ๕ )   แผนงาน โครงการ ความก้าวหน้าของการดำเนินงาน การใช้จ่าย งบ ประม าณ ผลผลิต / ผลลัพธ์ของโครงการ การประเมินผลการปฏิบัติ งาน ของหน่วยงาน                                  ( ๖ )   แผนการจัดซื้อจัดจ้างประจำปี                                  ( ๗ )   อื่นๆ ตามความเหมาะสม   ๒ . ๒  ระบุวิธีการ ขั้นตอนการดำเนินงาน ระบุเวลาการดำเนินการและผู้มีหน้าที่ รับผิด ช อบ ในการเผยแพร่ข้อมูลต่อสาธารณะอย่างชัดเจน                  

/  ๓  ...  

